



## Menu Maison Florine

https://lacarte.menu 4 Avenue De La Mer, Cabourg, France +33231382229 - http://www.maisonflorin.com









Un **complet** <u>menu</u> **de Maison Florine** de Cabourg avec tous les **16** mets et boissons se trouve ici sur la carte. Pour les *offres changeantes*, veuillez appeler ou utiliser les coordonnées sur le site internet pour contacter le propriétaire. Ce que <u>User</u> aime dans Maison Florine :

Petite pause. Accueil chaleureux. Thé damman à la menthe et une délicieuse gaufre de Liège. Le plus, que des produits locaux dans la fabrication des bonnes gourmandises qui vous sont vendues! Vive la Normandie!! <u>Lire plus</u>. Avec un agréable temps, on peut même manger en plein air. Ce que <u>Stephane A</u> n'aime pas dans Maison Florine:

Trop d'attente pour se voir dire que ça ferme après avoir attendu longtemps... c'est la 2ème fois que cela nous arrive. Quand ça se passe bien, c'est long car très peu de personnel en relation avec le monde qui attend... Les glaces sont bonnes mais pas transcendante en relation au rapport qualité prix... <u>Lire plus</u>. Une visite au Maison Florine est particulièrement enrichissante grâce à la large diversité de <u>spécialités de café et de thé</u>.

## Menu Maison Florine



### Boissons non alcoolisées

**CHAÏ** 

# Les 10 plus populaires

**SECOUER** 

## Süße Desserts

**CREPES** 

#### **Dessert**

**SORBET** 

### **Boissons** chaudes

THÉ

#### Milk Shakes

**MILK-SHAKE** 

### **Boisson chaude**

**CHOCOLAT CHAUD** 

#### Shisha

**MENTHE** 

## Plates Brunch

**GAUFRE** 

## Ces types de plats sont servis

**GLACE** 

## Café

CAFÉ

**CHAÏ LATTE** 

## Ingrédients utilisés



CHOCOLAT

# Menu Maison Florine



# **Maison Florine**

4 Avenue De La Mer, Cabourg, France

**Heures d'ouverture:** 

